

Kompanija Dundee Precious Metals Inc. objavila je da su u rudniku Ada Tepe uspešno završene aktivnosti na povećanju kapaciteta i da rudnik i postrojenje za preradu rade u punoj projektovanoj tonaži od 2.500 tona dnevno sa 85% oporavka koncentrata zlata, tokom perioda od 10 dana.

„Izuzetno smo uzbuđeni kada vidimo da operacija postigne i zadrži projektovanu tonžu i oporavke u septembru, kako je i očekivano“, izjavio je Rick Hoves, predsednik i izvršni direktor. „Ovo je još jedna ključna prekretnica koja će pomoći tranziciji kompanije Dundee Precious Metals u novi rang proizvođača zlata i povećanju protoka slobodnog novca“. Kako je kompanija ranije objavila u saopštenju od 30. avgusta 2019. godine, izgradnja većeg integrisanog postrojenja za uklanjanje otpada iz rudnika završena je prema planu, a uklanjanje jalovine je unapređeno, omogućavajući postizanje projektovanog kapaciteta rudnika. Takodje, projektovane su dodatne ćelije i započeta izgradnja, koja će pružiti dalju fleksibilnost u radu.

Tokom poslednjeg perioda povećanja u septembru, postrojenje je bilo u mogućnosti da obrađuje rudu višeg stepena, koja je bila skladištena tokom puštanja u rad, pomažući da se kompenzuje niži protok tokom izradnje dodatnih ćelija IMWF-a. Očekuje se da će Ada Tepe i dalje proizvoditi između 45.000 i 60.000 unci zlata iz koncentrata u 2019. godini (prema izveštaju DPM-a o drugom kvartalu od 30. jula 2019. godine, koji se nalazi na veb sajtu kompanije [www.dundeeprecious.com](http://www.dundeeprecious.com) i na portalu SEDAR na [www.sedar.com](http://www.sedar.com)).

Dundee Precious Metals Inc. je međunarodna kompanija, sa sedištem u Kanadi, koja se bavi akvizicijom mineralnih nalazišta, istraživanjem, razvojem, eksploatacijom i preradom plemenitih metala. Operativna imovina kompanije uključuje rudnik Chelopech, koji proizvodi koncentrat zlato-bakar, koji sadrži zlato, bakar i srebro, i koncentrat pirita koji sadrži zlato, a nalazi se istočno od Sofije, Bugarska; rudnik Ada Tepe, koja proizvodi koncentrat zlata koji sadrži zlato i srebro, a nalazi se na jugu Bugarske; i topionicu Tsumeb, kompleksno postrojenje za preradu koncentrata bakra u Namibiji. DPM takođe ima udele u velikom broju novih projekata za istraživanje i razvoj rudnika zlata u Kanadi i Srbiji, i 10,3% akcija Sabina Gold & Silver Corp.

Izvor: [juniorminingnetwork.com](http://juniorminingnetwork.com)